CORRECTION DU VENDREDI 5 JUIN

1) Dictée de nombres :

1,8-7,25-987,5-7,8- 0,126 — 40,75

NUMERATION

2) Le plus grand nombre entre 14,4 et 12,5 est 14,4 car 14 est plus grand que 12. Il faut

regarder la partie entiére du nombre.

Le plus grand nombre entre 23,67 et 23,87 est 23,87 car 87 est plus grand que 67. Cette
fois, il faut regarder la partie décimale car la partie entiere est identique.

Ex 1 p.52 -

4,1<6,1

13,5<15,2

6,9 plus grand que 6,5
5,78 <5,79

Ex1 p.55 -

12,5=12,50

4,7 plus grand que 4,06
3,6 plus grand que 3,53
7,034< 7,04

10,8 =10,800

9,7 plus grand que 9,666

Ex 1 de la fiche

Long- court
La beauté — la laideur
Neuf — ancien

Se réveiller — s’endormir

28,65 plus grand que 27,75
3,03<3,04

21,9<22,9

0,4<0,5

Lexigue

éteindre - allumer
perdre- gagner
le haut — le bas

la lenteur — la rapidité



Etroit- large clair - sombre
Le lever — le coucher minuscule - immense

Sortir — entrer la gaieté — la tristesse

Ex 2 de la fiche

a) |l était jeune.

b) Il était beau.

c) Il était bavard.
d) Il était courageux.
e) Il était chevelu.



